

救起落水群众后悄然离去

——“最美志愿者”蒋晓亮又行善举

这两天,市民蒋晓亮勇救落水群众的视频传遍鹰城人的朋友圈。农历正月,他奋不顾身跳进冰冷河水,将落水者救至岸边后悄然离去。

“有些着凉,体检没过,过两天再来。”2月12日上午,蒋晓亮到平声献血屋献血,无奈体检没过,有些沮丧。每年一次无偿献血,他已坚持5年。

“人之常情,无论挨谁,都会拼尽全力,我只是快一步。”说起2月10日救人一事,蒋晓亮显得有些“不耐烦”。他说这事传开了,很多亲友打电话问,自己很不好意思。

“我正散步,听见扑通一声,扭头一看,有人落水了。”当天下午3点多,蒋晓亮在湛河(光明路至凌云路段)南岸散步,发现有人从众福桥上落水,他立刻跑向岸边。落水者大声呼救,时隐时现,他脱掉大衣,跳入河中向落水者游去。此时,热心市民取下岸边救生圈,跑到桥上挪入水中。不巧,救生圈与落水者还有距离,蒋晓亮便调整方向,游向救生圈,取得救生圈后,又奋力游向落水者,抓住落水者的胳膊,拼尽全力将其拉至岸边。他在水中推,岸上四五名群众拉,落水者终被成功救起。

“有人说打了110和120,我看他情况还算可以,便离开了。”蒋晓亮说,幸亏他水性比较好,加之接受过民间救援组织培训,不然后果不堪设想。

“一进家门,我看他浑身湿漉漉,吓了一跳。”蒋晓亮的妻子王琳说,丈夫到家后,她和儿女很惊诧,再三追问,丈夫才“坦白”。“我们要给爸爸点赞,他是我们的榜样。”蒋明皓、蒋妍彤为父亲的义举感到自豪。

蒋晓亮今年48岁,老家在叶县农村,目前是宝丰清凉寺大恩汝瓷文化传播有限公司负责人。蒋晓亮不仅事业有成,而且热心公益。他于2012年加入市志愿者协会,随后又在2013年与志同道合的朋友发起成立平顶山市爱心之家志愿服务协会,目前是协会副秘书长。协会成立9年来,先后帮扶千余名家庭困难学生完成学业。政协委员李宝柱说,他与蒋晓亮相识于6年前的一次助学活动,那之后,他们经常一起深入偏远山村走访慰问困难学生,蒋晓亮的善心和执着深深地感动着他。

市爱心之家志愿服务协会秘书长王辉说,2019年,蒋晓亮曾在街头救助突发心梗的老人。此事被多家媒体报道,蒋晓亮被誉为“最美志愿者”。

“灯亮人心亮,世界不一样。”这是蒋晓亮的微信个性签名,他说,今后自己还会义无反顾地投身公益慈善事业,做善事、行善举,向需要帮助的人伸出援手。(本报记者 杨元琪)

专家学者探访李绿园故居

本报讯(记者张亚丹)2月6日,我市十多位专家学者前往湛河区曹镇乡宋寨村,探访李绿园故居。

此次活动由平顶山学院文学院组织,我市文史专家潘民中、平顶山学院中文系系主任郑黎阳和平顶山学院新闻与传播学院副院长段纳、王冰等受邀参加。

李绿园故居是清代文学家李绿园的出生地和居住地,也是其创作长篇古典小说《歧路灯》的地方。

《歧路灯》是中国小说史上仅有的以“浪子回头”为题材的长篇白话小说,被誉为18世纪中国社会的百科全书。

在李绿园故居,李绿园第九代后人李红亮向专家学者详细介绍了李绿园的生平事迹和创作成就。

此外,专家学者还在宋寨村举办以“探访李绿园故居 再思《歧路灯》现实意义”为主题的座谈会,对《歧路灯》的版本流传、主人公形象塑造、语言风格、教育理念等学术问题进行了广泛深入的探讨。

■ 温馨提示 今日天气

白天到夜里多云,东南风2-3级,最高气温8℃,最低气温0℃

我市举办开办企业有奖知识竞赛

答题截止时间为2月15日

本报讯(记者吴学清)2月11日,记者从市市场监督管理局获悉,该局在全市范围内举办的开办企业有奖知识竞赛活动正如火如荼进行。此次竞赛答题截止时间为2月15日。

本次竞赛设特等奖一名、一等奖5名、二等奖10名、三等奖200名,参赛对象为2021年度在市市场监督管理局登记的新设立企业,参与方式为线上答题,答题人通过微信扫描试题二维码或者下载二维码图片识别之后即可参与答题。

根据公示的竞赛结果,获奖企业可在2月21日至25日到市行政审批服务中心5楼市场监管局开办企业窗口领取奖品(需要提供营业执照、授权委托书、身份证)。

2022 平顶山网上年货节活动落幕

线上线下销售额7000余万元

本报讯(记者王桂星)2月7日,从市商务局传来消息,“新春约惠 云逛鹰城”2022平顶山网上年货节活动于当天结束,线上线下销售额共计71942万元。

为有效疏解采购年货可能导致的的人员聚集,满足在外就地过年鹰城人的年味儿需要,市商务局根据商务部、省商务厅的部署,按照“政府指导、企业为主、市场化运作”原则,组织调动全市电商平台、电商企业和实体商贸流通企业等力量,于1月10日启动了2022平顶山网上年货节活动。

活动期间,商务部门聚焦米、面、油、肉、蛋、菜等基本生活必需品,组织电商企业和电商平台推出秒杀、直降、满减、买赠等优惠措施,并指导餐饮企业、网络订餐平台推出春节送餐到家业务,线上集中推介我市冰雪景点以及相应的民宿、餐饮等产品,并开展了年货主题直播带货活动,在线展示我市特色年货文化内涵和制作工艺。

此次网上年货节活动产品成交366万单,线上线下销售额71942万元,直播观看和视频点击量120余万人次。

活动期间,商务部门聚焦米、面、油、肉、蛋、菜等基本生活必需品,组织电商企业和电商平台推出秒杀、直降、满减、买赠等优惠措施,并指导餐饮企业、网络订餐平台推出春节送餐到家业务,线上集中推介我市冰雪景点以及相应的民宿、餐饮等产品,并开展了年货主题直播带货活动,在线展示我市特色年货文化内涵和制作工艺。

此次网上年货节活动产品成交366万单,线上线下销售额71942万元,直播观看和视频点击量120余万人次。

此次网上年货节活动产品成交366万单,线上线下销售额71942万元,直播观看和视频点击量120余万人次。

此次网上年货节活动产品成交366万单,线上线下销售额71942万元,直播观看和视频点击量120余万人次。

此次网上年货节活动产品成交366万单,线上线下销售额71942万元,直播观看和视频点击量120余万人次。

此次网上年货节活动产品成交366万单,线上线下销售额71942万元,直播观看和视频点击量120余万人次。

此次网上年货节活动产品成交366万单,线上线下销售额71942万元,直播观看和视频点击量120余万人次。

此次网上年货节活动产品成交366万单,线上线下销售额71942万元,直播观看和视频点击量120余万人次。

我市发放279万元低收入妇女“两癌”救助金

本报讯(记者何思远)2月8日,从市妇联传来消息,连日来,各级妇联通过集中发放、入户走访等形式,把279万元救助金送到279名低收入妇女“两癌”患者手中。

自2014年以来,我市各级妇联组织深入各县(市、区),认真调研摸底,确定“两癌”救助对象,开展“两癌”救助工作。此外,市妇联还逐级建立健全资金管理制度,确保救助金按时足额发放到位。截至目前,全市积极争取全国妇联低收入妇女“两癌”专项基金(中央专项彩票公益金)、省妇联阳光母亲“两癌”救助基金1889万元,救助患癌困难妇女1889名。

自2014年以来,我市各级妇联组织深入各县(市、区),认真调研摸底,确定“两癌”救助对象,开展“两癌”救助工作。此外,市妇联还逐级建立健全资金管理制度,确保救助金按时足额发放到位。截至目前,全市积极争取全国妇联低收入妇女“两癌”专项基金(中央专项彩票公益金)、省妇联阳光母亲“两癌”救助基金1889万元,救助患癌困难妇女1889名。

第二届中国国际消费品博览会开始报名

截止日期为2月28日

本报讯(记者王桂星)2月8日,从市商务局传来消息,第二届中国国际消费品博览会(以下简称消博会)将于4月12日至16日在海南国际会展中心(海口)举办。参会报名工作已经开始,截止日期为2月28日。

第二届中国消博会由商务部、海南省人民政府主办,展览总面积10万平方米,其中国际展区7万平方米、国内展区3万平方米,分为综合展和专业展两个部分。展会聚焦“高、新、优、特”消费精品,是国际消费精品全球展示交易、国内外自由贸易区(港)交流合作的重要平台。

随着年轻消费人群逐渐成为国内商品市场的消费主力军,颇受年轻人钟爱的国货精品也正成为时尚消费板块的新宠。因此,第二届消博会预计将在时尚生活、珠宝钻石等原有展区的基础上增设国货精品展区。

目前,第二届消博会参会报名系统已经开通,欲参会者可通过市商务局微信公众号“平顶山商务”扫描河南代表团报名二维码进行报名。

市商务局有关负责人提醒,参会证件将通过邮寄发放,报名时请确保所填地址真实有效;务必保存好报名的二维码/链接,若出现初审信息不通过,需通过原报名二维码/链接进入修改。

平顶山日报 榜样鹰城 2021年度 鹰城经济人物推选活动 候选个人展示

情系家乡 专注医疗防护业

——记平顶山康利来医疗器械有限公司董事长赵真非



赵真非

在位于鲁山县马楼乡沙渚汪村的厂区生产车间,平顶山康利来医疗器械有限公司的上百名工人或缝制或贴条或叠放,在他们紧张有序的忙碌中一件件一次性医用防护服被生产出来。这个车间有10000平方米,共30条生产线。



赵真非在防护服生产车间检查产品



工人们在车间忙碌

人物档案

赵真非,男,汉族,生于1991年,河南鲁山人。他投资2000万元成立平顶山康利来医疗器械有限公司,主要生产医疗防护用品,先后为70余个贫困户提供工作岗位,曾被评为平顶山市扶贫攻坚先进个人,获得鲁山县返乡创业创新大赛二等奖。他带领员工加强生产管理,引进现代企业管理制度,短时间内使员工完成由农民工向现代产业工人的转变。

① 返乡创业 回报桑梓

赵真非是鲁山县马楼乡小石门村人,今年刚刚31岁,留着寸头,身着黑色格纹西装,看起来清爽干净,眼神里充满超越年龄的成熟笃定。他做起事来雷厉风行,很多人对他的评价都是“年轻有为”。而立之年拥有年产值8000万元的工厂,他的表现也确实无愧于大家的称赞。

初中毕业后,赵真非到南方打工,在浙江省宁波市一家服装厂工作。在市场部门做销售时,他接到一单大生意,赚到了人生第一桶金——200万元提成佣金。“有了这笔资金后,我产生

了自己创业的想法。”赵真非说,他自身掌握了加工服装的生产流程和技巧,还积累了不少客户。考虑到家乡有大量优质劳动力,且近年来鲁山县营商环境越来越好,市委组织部又实施了人才“归根”工程,同时还可以更好地照顾家人,于是他决定在家门口开办服装加工厂。

说干就干,赵真非在马楼乡贾集村租了一个300平方米的厂房,买回40台设备,主要给别的工厂代加工服装,规模很小。后来,根据疫情防控需要,鲁山县号召生产防护服,他带着厂里

40多名工人,又组织附近100多名村民到洁利康公司生产防护服。干了几个月后,赵真非决定创立康利来医疗器械有限公司,专门生产医疗耗材。在马楼乡政府的支持协调下,赵真非租下位于沙渚汪村占地约50亩的废弃储备粮库。改造几个库房后,10条生产线开始规模制作一次性医用防护服、隔离鞋套等。创立自己的品牌后,赵真非始终以市场为导向,以科技创新为动力,加大力度进行新产品开发和技术改造,并带动附近400多名村民就业。

七千元。疫情发生后,她来到康利来公司做一名贴条女工。“虽然工资跟出去做生意挣的差不多,但是家里花销小,还不耽误照顾孩子,比出外强多了。”李飒飒说,这儿的工资比别的工厂要高一些。对此,赵真非说:“村民来工厂打工也很辛苦,我放弃一些利润,尽量让他们多挣一些。”

② 家乡有难 出手支援

2020年初,听说鲁山县政府等单位缺少口罩等防疫物资,赵真非先后拿出近20万元,从相熟的兄弟企业采购了近30万只口罩,向鲁山县疫情防控指挥部办公室捐赠10万只,向马楼乡中学捐赠5万只,剩下的捐给鲁山县红十字会和四棵树人代坪村、合庄村等。

“作为本土企业,我们的发展得到

③ 扩大规模 未来可期

目前,平顶山康利来医疗器械有限公司在新乡市长垣县、郑州市等地设立销售中心,以期增加销售量。

长垣县作为中国卫生材料生产基地,有着举足轻重的地位。平顶山康利来医疗器械有限公司因为产品质量有保障,受到长垣县许多医疗耗材卖家的青睐,为公司打下了良好的口碑。2021年11月,公司在长垣县设立销售中心,凭借前期的市场积累与过硬的质量,迅速与多家医疗器械集团建立了长期战略合作关系,成为一些公司的长期供货商。

平顶山康利来医疗器械有限公司郑州分公司位于郑东新区王鼎国贸大厦,是公司着重打造的枢纽部门。从建立之初,郑州分公司就本着打造高水平人才队伍的理念,员工学历都在本科以上。公司搭建了一个数据化平台,保障产品从生产到销售的全流程可追溯;同时设立电商部门及大客户部,使公司发展能够迅速走入正轨。

未来,赵真非打算在医疗器械领域大展宏图。“首先要扩大生产范围,将手

术包、手术衣等医疗耗材涵盖在内。我们的目标是对准终端客户,像各类三甲医院、二甲医院等,扩大利润空间。”目前,公司拥有现代化防护、净化、剪裁三大车间,共计占地10000平方米,员工600余人,购置生产设备600台,年产量达1200万件,拥有一类、二类医疗器械生产资质以及CE欧盟认证,在同行中享有极高声誉。此外,公司建设了10万级净化无尘车间,确保产品安全质量,实现产品全流程可追溯,保障了客户的安全。

目前,公司的产品以内销为主,产品销往山东、上海、广东、浙江、新疆、江苏、吉林、安徽等10个省(区、市),还有少量出口到印度尼西亚、马来西亚等国家和地区。公司于今年开始搭建了自己的电商销售体系,期待日后海外销量迅速增长。

“在今后的经营中,希望能够进一步扩大规模,带动更多外出务工人员返乡创业,让更多的乡亲能在家门口就业。”赵真非对未来充满信心。(刘芳/文 禹航/图)